



Mindennap Játszóház

A Csabasabadiért Egyesület és a Csabasabadiért Polgárőr Egyesület ebben az évben is megrendezi a Mindennap Játszóház programot a Csabasabadi, Mező utca 22. szám alatti közösségi házban. A játszóházba várunk minden érdeklődő gyermeket.

A játszóházba július 8-tól július 19-ig, munkanapokon 9 órától 13 óráig várjuk az érdeklődőket.

A programot támogatja a Csabasabadi Községi Önkormányzat és a Csabasabadi Szlovák Önkormányzat.

Közlemények

Időszaki lapunk **Zrnko-Magocska** megtalálható a www.zrnko-magocska.hu weblapon.

A szerkesztőség az info@zrnko-magocska.hu, vagy csabasabadiert@gmail.com email címen érhető el.

Csasabadiért Polgárőr Egyesület

értesíti a település lakosságát, hogy minden szerdán 18 óra és 20 óra között az egyesület székhelyén fogadóórát tart.

Az egyesület ügyeleti telefonszáma:

06 -30 – 240 – 7701.

ZRNKO - MAGOCSKA

OBECNÉ NOVINY - FALUÚJSÁG

06. júl 2013 ročník XV. č. 3.
XV. évf. 3. szám 2013. július 06.
Nyilvántartási szám: 3.4.1/287/1999.

Obsah - Tartalom:

- *Výzva - Felhívás*
- *Almanapok – Jablkové dni*
- *Novinky - Hírek*

Zrnko – Magocska

Časopis Spolok za Čabasabady

Vydáva:

Spolok za Čabasabady

5609 Csabasabadi, Gerendási u. 4.

E-mail: info@zrnko-magocska.hu

web: www.zrnko-magocska.hu

Za vydávanie zodpovedá: Alžbeta Erősova

Počet výtlačkov: 200

Zrnko – Magocska

Csasabadiért Egyesület időszaki lapja.

Kiadó:

Csasabadiért Egyesület

5609 Csabasabadi, Gerendási u. 4.

E-mail: info@zrnko-magocska.hu

web: www.zrnko-magocska.hu

Felelős kiadó: Erős Mihályné

Megjelenik: 200 példányban.

Almanapok

Eltelt egy év, és ismét megrendezésre kerülnek Csabasabadiiban az almanapok. Az előkészületekről, a programról beszélgetek Kesjár Mátyással (*KM*) a Csabasabadi Szlovák Önkormányzat elnökével:

EM: Elnök Úr, mikor kerülnek megrendezésre ebben az évben az almanapok?

KM: Ebben az évben az almanapi programokat augusztus 17-én szombaton tartjuk. Ez lesz a rendezvény fő napja. 16-án a programhoz kapcsolódó előkészületi munkákat végezzük, 18-án pedig a zárónapra kerül sor.

EM: Kik a szervezői az almanapoknak?

KM: Az ez évi programot a Csabasabadi Szlovák Önkormányzat és a Csabasabadiért Egyesület szervezi, ez egy hagyományosan szlovák rendezvény.

EM: a korábbi évekhez képest milyen változásokra számíthatnak a látogatók?

KM: Az első nagy változás a helyszínben lesz. Ebben az évben új helyszínen, a Beliczey téren lesz a rendezvény megtartva, ahol korábban a falunapok kerültek megrendezésre. A változásra azért került sor, mert a korábbi helyszínt kinőttünk, bár az új helyen kifejezetten szabadtéri rendezvényre kell felkészülnünk, így az előkészületek sokkal több időt igényelnek, mint a korábbi években. További változás, hogy a rendezvényünk egybeesik a szlovákok Dél-alföldre településének 295., illetve Csabasabadi önálló községé alakulásának 20. évfordulójával, így ezek a megemlékezések is helyet kapnak rendezvényünkben.

Örömről szolgál, hogy rendezvényünk fővédnökségét Vantara Gyula Országgyűlési képviselő, Békéscsaba Megye Jogú Város polgármestere, a védnökséget Tolnai Péter Békés Megye Képviselő-testülete tanácsnoka, és Szeverényi Attiláné Csabasabadi község polgármestere vállalta el.

EM: A programról lehet tudni bővebbet?

KM: Igen. A program reggel fél tízkor kezdődik a település emlékparkjában, ahol a szlovák emlékkönel megemlékezést tartunk a szlovákok Dél-alföldre településének 295. évfordulója alkalmából és a megemlékezés virágjait helyezzük el az emlékhelynél. Innen átsétálunk a Beliczey térre, ahol megnyitásra kerül az almanapi program. A megnyitót követően kerül sor a köszöntésekre, a 20 éves Csabasabadi település köszöntésére, a gyermekrajz kiállítás megnyitására, illetve ekkor kerülnek átadásra az elismerések. Ezt követi a szlovák és magyar nyelvű istentisztelet megtartása.

EM: A szlovák önkormányzat ad át elismeréseket?

KM: Igen. Az elismerések között itt kerül átadásra a „Za Čabasabady Slovákov“ díj, mely díjat a Csabasabadi Szlovák Önkormányzat alapított, és első ízben adja ki.

Almanapok

EM: Lehet tudni kik a jutalmazottak?

KM: Ez még nem publikus.

EM: Mely településekről várnak csoportokat?

KM: Még nem teljes a lista, de már jelezték a részvételüket Mezőberényből, Nagybánhegyesről, Medgyesegyházáról, Telekgerendásról és Békéscsabáról.

EM: Testvér-településekről is érkeznek vendégek?

KM: A szlovákiai Hradište településről már biztosan érkeznek az almanapi programra. Ezen kívül szeretnénk, ha a romániai Ūrmös településről is jönnének vendégek, és így megtarthatnánk Csabasabadi község testvér-településeinek találkozóját is.

EM: A kulturális programon kívül milyen egyéb kiegészítő programok várják az alma napi programra látogatókat?

KM: A programban nagyobb szerep jut az alma hangsúlyozására, így a gyermekrajz kiállítás is az almáról szól, lesz süti mustra, illetve almalekvár főzésre is nyílik lehetőség. Működtetjük a *Szabadi ízek* programot, melynek keretében Csabasabadi és a szomszédos szlovák települések jellegzetes ételeit lehet megkóstolni, és egy tál ételre várjuk a programunkra kilátogatókat is. Természetesen más kiegészítő programokat is szervezünk, mind a gyermekek és a felnőttek részére. Így lesz játszóház, rodeó bika, trambulín. Tervezünk kutyás bemutatót is. Az alma napi programokról jelenleg ennyit lehet tudni, melyek egyébként folyamatosan bővülnek.

EM: Hol lehet olvasni majd a végleges programot?

KM: A végleges programról a Csabasabadi Szlovák Önkormányzat és a Csabasabadiért Egyesület www.zrnko-magocska.hu weblapon lehet friss információkat kapni.

EM: Egy ilyen rendezvényt segítség nélkül nehéz megvalósítani. Lehet-e tudni kik segítik e program megvalósítását?

KM: A Csabasabadi Szlovák Önkormányzat a rendezvényeit hagyományosan a Csabasabadiért Egyesülettel közösen rendezi, ez most is így történik, azonban a saját erő ehhez kevés, ezért támogatásokkal valósítjuk meg a rendezvényünket. Ebben az évben a már ismert támogatóink, akik pénzügyileg, illetve egyéb módon támogatják a rendezvényünket: Vantara Gyula országgyűlési képviselő, az Országos Szlovák Önkormányzat, Csabasabadi Községi Önkormányzat, és Csabasabadiért Polgárőr Egyesület. Nem szeretnénk megfeledkezni a sok magánszemélyről sem, akik önkéntesként, illetve egyéb formában segítik a rendezvényünk sikeres megtartását. Ezúton is köszönjük támogatóink segítségét.

EM: Köszönöm a beszélgetést.